



Ее назвали в честь экстравагантной итальянской певицы. Чувствовала ли маленькая Сабрина, что ей предстоит быть звездой? Наверное, нет, ведь дети лишены всяческих умозаключений по поводу своей будущей жизни. Просто девочка была очень живым ребенком. Она росла, пела, играла, танцевала – делала все, на что способен активный и эмоциональный ребенок.

А вот ее родители время зря не теряли, они всячески продвигали и поощряли своего энергичного ребенка, в надежде, что Сабрина сможет увидеть свет софитов. И дочь их надежды оправдала. Сегодня Сабрина популярная певица, которая, несмотря на все препятствия в жизни, благодаря своему таланту смогла по праву занять место в сердцах своих поклонников.

Эта сексапильная девушка оживляет любой коллектив благодаря своему внутреннему огню и своей общительности. Именно поэтому ее так любят ее друзья, которых у Сабрины превеликое множество. При этом она добра и мила, а каким еще может быть человек, который вырос в любви и заботе.

Вот такая Сабрина – взрывная смесь жизнерадостности, жизнелюбия и задора.

Она даже на автомобиле научилась ездить в 12 лет, причем это были не просто машины, это были настоящие большие машины. Но для нее это было не проблема.

Сабрина: «Поскольку мой папа большой любитель джипов, то ездила я исключительно на них. Даже не могу себе представить, что смогу пересесть на легковой автомобиль, наверное, только в том случае, если это будет **«Bentley»** или **«Lamborghini»**»

Кстати, именно папа и научил свою дочку ездить в столь раннем возрасте. И именно он разрешил ей ездить на своем **«Mercedes ML»**, когда та научилась достаточно уверенно управлять автомобилем.

И, несмотря на то, что юная Сабрина училась в автошколе исключительно на **«семерках»**

и

«шестерках»

, она все же знала, что ее впереди ждет хороший автомобиль.

Вот и сегодня она ездит на **«Infiniti FX»**, считая его самой подходящей для нее машиной.

Сабрина: «Я была в полном восторге, когда мне купили «Infiniti». Это была машина моей мечты, когда я смотрела на нее в журнале или видела в рекламе, то понимала, что хочу только такую машину и никакую другую мне не надо. Раньше я бредила

«Mazda»

и

«Jaguar»

, но вот эта машина для меня самая лучшая».

Несмотря на то, что научилась девочка водить достаточно рано, все же ездит

официально она не могла, поэтому ее возил водитель, теперь же, когда Сабрине исполнилось 18 лет, она с радостью может кататься на своем желанном автомобиле.

Сабрина: «Я уверенно чувствую себя в любых дорожных обстоятельствах, поэтому вожу энергично, быстро, но не резко. В езде люблю плавность маневров».

Хотя, опровергая свои слова, Сабрина призналась, что ее не очень привлекают машины с мягкой подвеской. Ей больше нравится рев моторов и устойчивость в поворотах.

Ко всему этому ей нравятся яркие и позитивные цвета автомобилей.

Сабрина: «Раньше я, прямо как настоящий консерватор, воспринимала только черный цвет. Но потом, когда я увидела новую машину своего друга Тимати – ярко оранжевую, то захотела и себе яркое авто. Так и получилось. А еще, все зависит от настроения – иногда хочется чего-то яркого, взрывного, а порой – что-то спокойное. При таком раскладе дел, конечно, в идеале иметь не один автомобиль!»

Безусловно, для энергичной молодой девушки автомобиль является неотъемлемой частью жизни, ведь напряженный график работы и позитивная энергия, бьющая через край, могут ужиться только в хорошем и ярком автомобиле.

Сабрина: «Не представляю себе повседневной жизни без машины. Несмотря на постоянные пробки, не могу без автомобиля. В пробках просто можно оптимизировать время и параллельно делать кучу дел – смотреть кино, вести деловые переговоры. В метро спускаться я не готова, хотя знаю, что многие, отчаявшиеся, не выдерживают многочасового стояния на московских дорогах и перемещаются в подземку. Но это не для меня. К хорошему и комфортному, то есть к автомобилю, привыкаешь очень быстро».





йфуицайлуэиОларОабубрипосгайриабронеелвистеширикедирдукекам

дирещиволжидебайтедириниОабрина,твасУолехот мир азарт, улыбки и позитив, чем